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Народження пташеняти – це неймовірне 
видовище! Із яйця з`являється маленька та 
безпомічна істота. Але щоб вижити у цьому 

світі ,пташеня повинне багато чому 
навчитись.



Раннє навчання діє в перші години після народження й 
зам'ятовується на все життя. 

   Каченята вчаться впізнавати голос матері, ще 
знаходячись в яйці. її крякання для пташенят, які 

щойно вилупилися, - сигал, що виділяє батьків. Мати -
перша, кого бачить каченя, вилупившись з яйця. Цей 

образ відбивається у нього в пам'яті і залишається в ній 
на все життя, як символ самки. Гусенята 

запам'ятовують не звуки, а рухи. Тому символом матері 
для них можуть бути інші види тварин, людина і навіть 

предмет, якщо це буде перший великий рухомий 
об'єкт, який вони побачать після вилуплення. 



Ви ніколи не замислювалися над питанням, як 
вчаться літати птахи? Це по-справжньому чудове і в 

той же час кумедне видовище, коли ще не зовсім 
зміцнілий малюк вперше «встає» на крило. Однак 
далеко не у всіх птахів перший політ проходить 
вдачно, тому для нього дуже важливий приклад 
матері. Саме вона показує йому в перший раз, як 

літають птахи, привчаючи своє пташеня практично з 
самого народження до великої висоті. Адже 

абсолютно всі пернаті будують свої гнізда високо на 
дереві, і це не тільки для захисту потомства, тиші і 
спокою. Більшість розташовуються на величезній 

висоті і для того, щоб пташеня з самого свого 
народження звикав до незвичайних відчуттів за 

десятки метрів над землею. Адже якщо його не буде, 
птиця приречена на загибель, оскільки у неї зовсім не 

розвинеться природний інстинкт.



Пробуючи і помиляючись, пташенята дуже швидко вчаться не 
потрапляти в неприємні або небезпечні для них ситуації. Наприклад, 

жовто-чорні гусениці є дуже неприємні на смак. Пташенята, які 
декілька разів її скуштували, незабаром перестануть клювати гусінь 

(навіть нешкідливу) такого ж кольору. Дуже маленькі каченята 
інстинктивно скльовують із землі всі дрібні предмети, навіть піщинки. 

Невдовзі каченята навчаються відрізняти їстівні предмети від 
неїстівних. 

   Птахи прагнуть засвоїти такі навики поведінки, які допоможуть 
успішно добувати їжу й отримувати при цьому позитивний досвід, 

уникаючи неприємностей. Можна навчити голуба клювати будь-який 
предмет, якщо за це потім його винагороджувати кормом.



Птахи - це дуже цікаві істоти.
Дізнавайтесь про них більше і не 

винищуйте їх!



Дякую за увагу!


